4. MNPABUJIA SKCMNYATALIMA U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHunyeckoe obcnyxmBaHne TCY 3aKnouaeTca B Neproanmyeckom ocmoTtpe 6ontoBbix KpenneHni TCY. Yepes
Kaxgble 1000 Km npobera Ha papKone HeOOXOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbilwaTh
BEPTUKaJIbHYIO rPY30MOABbEMHOCTb papKona Hy Mpu Kakux obcToAaTenbcTeax. Mpv ynpaeneHnn aBTomobunem
Ha Heac¢anbTVPOBaHHOM MOKPBITUM MaKCVMarbHaA rpy30MogbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He JOJIKHa NpeBbIllaTh OTMETKY 30KM/u.

- Mpw cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHON cmasKkoii. Mocne ¢prKcaumm
CLenHo ronoBKW npulena Ha LWape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOGWNA C MPULIENOM, UCMONb3yA NeTn A
KpernieHWA CTPaXoBOYHbIX Liene.

Leader Plus
1040 na npouzacdrmay dapionos

. anI HEO6XOL]I/IMOCTVI N3MEHEHNA KOHCTPYKUMW TPAHCMNOPTHOro cpeactsa (CBepﬂeHI/Ie, ypaneHune ycmnmtena
6aMHepa nT.n), ciefyeT NoCoBeTOBaTbCA C AUNepoM aBTO3aBO4a NponssoauTens.

- Ecnn B Toukax kpennerua TCY nmeeTca cnovt 6UTyMa Mam NpoTMBOLLYMHbIN MaTepuan, ero cneayet yaanuTb.

- CBefleHMA O MaKCMManbHO [OMyCcTMMOl Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y Awnepa
aBTO3aBOfA NPOVI3BOANTENA, HO OHa HE MOXET NPeBbILLaTh Maccy, yKasaHHYI B JaHHOM PYKOBOJCTBE.

- Ecnn  HeoGXOAMMO CBepneHue Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, cregute 3a Tem, uToObl He MOBpeauTb
3NeKTPONPOBOAKY. KpoMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTh AHTUKOPPO3UIHLIM COCTaBOM.

Taroeo-cuenHoe yCTpOnCTBO

- MNocne moHTaxa TCY HeO6X0,qVIMO XpPaHUTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJEKTE C TeXHNYECKOM JJ,OKyMeHTaLII/IeIZ

aBTOMO6UNA. Tcy T1 1 9-F

5. TAPAHTUNHbIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKa3Hylo pa6oty TCY B TeueHue 12 mecsieB CO AHA NpoAaxu B TOProBoil ceTu T1 1 9'Fc
Npu yCOBUM ero YCTaHOBKU , SKCANyaTauumy U TeXHUYEeCKOM 06CNyKBaHUN B NOJIHOM COOTBETCTBUM C

HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM. T 1 1 9' F ( N )

pednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3d 6e30NacHOCMb U HAdexHocmb pa6omel TCY npu eHeceHuu ana
nompe6umesnem U3MeHeHUU 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2, I1pe'reH3v|v| K KayecTBy npoAyKUMn NMpUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEHMI0O TOJIbKO NMpU Haln4yuun akTa TOYOTA HIGHLANDER

peknamauun.
Haknewnky npeanpuatma-nsrorosmtena Ha TCY cOXpaHATb 4O OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPOKa.
(BHEAOPOXKHUK)
CBULJETEJIbCTBO O NMPUEMKE
«JTudep nntoc» (2. TazaHpoe, Monsakosckoe wiocce, 16 B) HOMEp KVBOBa (A33 (201 0))
OTmeTKa 0 npopae: OTmeTKa 06 ycTaHOBKe: 2010-2013r.B.

T119-F/T119-FC T119-F/T119-FC
2000k2/1200k2  100k2/50K2

P Pykoeodcmeo no 3xkcniyamayuu
HesepHoe
@Q pasweueHe:


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

K-Bo

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH NneBbin

KpoHuwTte

H NpasBblf

KpoHLTe

Moapo3eTHuK T1n F

Lap SHO3F / SHO8FC

bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M16x45
lanka M12(c.KoHTPp.)
lanka M16(c.KoHTp.)

lposep d 10

Mpoeep d 12

Lllan6a d 10

Lan6a d 12

Lllan6a d 16

MNos3.

GAPKOIN "LEADER" T119-F/ FC/ F(N)

Cxema cbopKu

(T119-F/T119-F(N)/T119-FC) ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)
TOYOTA HIGHLANDER 2010-2013r.B. T119-F | 11.3 100 2721 2000

(BHeAOPOXKHMK) T119-FC | 8.1 50 2721 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbLHAs Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono;«eHHoG 0Cbio,
K020a OH cuyensieH ¢ mA2a4oMm U 3aepy<eH do
mexHu4ecku Bonycmumod MaKcumanbHou maccel

TexHuveckue xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfmHoo6pa3sHble
npeanycaHus, KacaloLyecs MeXaHMYeCKmnX CLenHbIX yCTpoincTB, COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbieé KOHCMpYyKmMueHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimsb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

| Tun coeanHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,1/19,2/18,9 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (T119-F/T119-F(N)/T119-FC) MaKeT 31eKTPONPOBOAKM 1 wm.
anAa TOYOTA HIGHLANDER Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM.cvrevrrvsresssssisssssssssnsassnnss | LM,
[1aKET KOMMACKTYIOLLIX. ..ceaaueeereeianneaseastnneaannnnnnnnnnnnnnnns 1 wm.

3. MOHTAX TCY

NVLEH3MI0 HA AAaHHbINA BUA pabor. Mepep yctaHoBKoii TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECb C
HacToswwel NHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pes3b6oBble COeANHEHUA OT KPacKu
(npu Heo6xoaMMOCTH).

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYLLEeCTBNATbCA TOJIbKO B CepPBUCHbLIX LeHTpaX, umewwux

- MNepepn Tem, Kak Npor3BecT MoHTax TCY, aBTOMOOUIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW sIME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYIO 6GaTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MO
Koneca NonoXuTb yropbil.

+ PaboTy Mo MOHTaXxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YESIOBEKA, COOMIOAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

« MNepep yctaHoBkoi TCY HeoOXOAUMO AEMOHTMPOBATb OYKCMPOBOYHbIE MPOYLIUHBI U NEBYIO
NnacTUKOBYIO 3awWnTy 6amnepa.

« 3aKkpenuTte KpoHwTenHbl TCY (2,3) K NoHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M10x1,25x35 (6) B mecTa
KpenneHuss OYyKCMPOBOYHOW MPOYWWHbl UK LITaTHble MeCTa Ha JIOHXEpPOHax , YCTaHOBUB
6YKCPOBOUHYIO MPOYLUVHY NOBEPX NMPABOro KPOHLUTENHa (3) .

+ YCTaHOBUTE Ha MeCTO JieByl0 MNACTMKOBYIO 3awuTy Gamnepa (npeaBapuTeNibHO CAenaB Bblpes
170x60MM. MoA KPOHLUTENH B GOKOBOW YacCTy 3aLKTbI).

+ 3akpenuTe nonepeunyto 6anky TCY (1) K kpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(7).

« YctaHoBUTe Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLUP).

- MogcoepnHuTe Xryt nposopaos ot LLIPa k anekTponpoBoake aBToMo6unA coesnacHo puc 1.

- MoacoeanHUTE akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepbTe JeCTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oueHUsA 3/1eKmponposooKu):

KoHTakt 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbin Benbin Yey i 3 i Oy n | Kpachbin CuHuin
TCY
JNeBbiin 3apgHui Mpasbiin OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | NnpoTuBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	T119-F(N)
	T119-F(N)-2

